
Multiple-choice vragen micro (2) 
 

 
 
In bovenstaande grafiek is een situatie afgebeeld waarbij de consument een belasting 
moet betalen op de aankoop van goederen. 
De vragen 1 t/m 10 hebben betrekking op deze grafiek. 
 

1. Deze belasting is 
A. Een vast bedrag per product en gelijk aan IL 
B. Een vast bedrag per product en gelijk aan IM 
C. Een percentage van de prijs en gelijk aan IL 
D. Een percentage van de prijs en gelijk aan IM 

 
2. Het bedrag dat de consument aan de verkoper betaalt is gelijk aan 

A. OB 
B. OC 
C. OD 
D. OE 

 
3. Het bedrag dat de consument in totaal betaalt voor het product is gelijk aan 

A. OB 
B. OC 
C. OD 
D. OE 
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4. De daling van het consumentensurplus als gevolg van deze belasting is gelijk aan 

A. CLJE 
B. BPLC 
C. DIJE 
D. CLID 

 
5. De daling van het producentensurplus als gevolg van deze belasting is gelijk aan 

A. CLJE 
B. BPLC 
C. DIJE 
D. CLID 

 
6. De deadweight loss als gevolg van deze belasting is 

A. PLN 
B. LIJ 
C. MLI 
D. NLI 

 
7. De opbrengst voor de overheid is 

A. BPND 
B. CLJE 
C. CLKD 
D. EJDK 

 
8. Als de belasting door de producent had moeten worden betaald was de prijs van 

het product gelijk geweest aan 
A. OB 
B. OC 
C. OD 
D. OE 

 
9. De producent had dan na afdracht van de belasting ontvangen 

A. OB 
B. OC 
C. OD 
D. OE 

 
10. Het producentensurplus is dan 

A. ABP 
B. ACL 
C. ADI 
D. CLID 

 
 
 



 
 
 
Bovenstaande grafiek geeft de situatie weer zoals die is onder volkomen concurrentie. 
Links de situatie op de collectieve markt, rechts die van de individuele producent. 
De vragen 11 t/m 16 hebben betrekking op de bovenstaande figuren. 
 

11. Op korte termijn wordt er winst gemaakt bij 
A. P1 
B. P2 
C. P3 
D. P4 

 
12. Het lange termijn evenwicht ligt bij 

A. P1 
B. P2 
C. P3 
D. P4 

 
13. Het shut-down punt ligt bij 

A. P1 
B. P2 
C. P3 
D. P4 
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14. De individuele producent heeft een verlies dat lager is dan de constante kosten bij 

een prijs van 
A. P1 
B. P2 
C. P3 
D. P4 

 
15. Als de individuele producent streeft naar kostendekking met zo’n hoog mogelijke 

productie zal hij bij een prijs P4 aanbieden 
A. OA 
B. OE 
C. OF 
D. OG 

 
16. De aanbodcurve van de individuele producent is 

A. De MK-curve vanaf  de hoeveelheid OB 
B. De GVK-curve vanaf de hoeveelheid OB 
C. De MK-curve vanaf de hoeveelheid OD 
D. De GTK-curve vanaf de hoeveelheid OD 

 
17. De winst van de individuele ondernemer is gelijk aan 

A. (GTK – GVK) x hoeveelheid 
B. (GTK – MK) x hoeveelheid 
C. Surplus – (GCK x hoeveelheid) 
D. Surplus – (GTK x hoeveelheid) 

 
18. Als de gevraagde hoeveelheid stijgt bij een prijsstijging hebben we te maken met 

A. Een inferieur goed waarbij het inkomenseffect groter is dan het substitutie-
effect. 

B. Een inferieur goed waarbij het inkomenseffect kleiner is dan het substitutie-
effect 

C. Een luxe goed waarbij het inkomenseffect groter is dan het substitutie-effect 
D. Een luxe goed waarbij het inkomenseffect kleiner is dan het substitutie-effect 

 
19. Een accijns wordt sterker afgewenteld op de consument als 

A. Het aanbod inelastischer is 
B. Het aanbod elastischer is 
C. De vraag inelastischer is 
D. De vraag elastischer is 

 
20. De wet van de toe- en afnemende meeropbrengst zegt iets over 

A. De manier waarop de consument reageert op de prijs van het product 
B. De manier waarop de TO reageert op de hoeveelheid 
C. De manier waarop de producent reageert op de prijs van het product 
D. De manier waarop de productie reageert op de hoeveelheid arbeid. 



 
 
De vragen 21 t/m 25 hebben betrekking op bovenstaande figuur. De grafiek toont kosten 
en opbrengst van een individuele producent. 
 

21. De figuur heeft betrekking op de marktvorm 
A. Oligopolie 
B. Monopolie 
C. Volkomen concurrentie 
D. Monopolistische concurrentie 

 
22. Een naar maximale winst strevende producent produceert een hoeveelheid 

A. OA  
B. OB 
C. OC 
D. OD 

 
23. De marginale kosten zijn het laagst bij een hoeveelheid 

A. OA 
B. OB 
C. OC 
D. OD 

 
24. Er is sprake van afnemende meeropbrengst in het gebied 

A. OB want daar dalen de marginale kosten 
B. OB want daar stijgen de marginale kosten 
C. BD want daar dalen de marginale kosten 
D. BD want daar stijgen de marginale kosten 
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25. Op lange termijn zal de productie gelijk zijn aan 
A. OB want dan is er geen winst 
B. OC want dan is er maximale winst 
C. OD want dan is er geen winst 
D. Geen van de bovenstaande antwoorden is juist 

 
 
 
Antwoorden 
1. B 
2. B 
3. D 
4. C 
5. D 
6. B 
7. B 
8. D 
9. B 
10. B 
11. D 
12. C 
13. A 
14. B 
15. C 
16. A 
17. C 
18. A 
19. C 
20. D 
21. C 
22. C 
23. B 
24. D 
25. D 


